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 PROTOKÓŁ Nr II/2024

Z  OBRAD II SESJI MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA PŁOCKA
ODBYTEJ w dniu  21 lutego 2024 roku

Sesja rozpoczęła się 21 lutego br., o godzinie 1100 a zakończyła się o godzinie 1240 

Ilość radnych - 20
Obecnych - 16
Nieobecni  - 4

Listę obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu 

Ad. pkt 1 

Radny Piotr Maćkiewicz Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płocka otworzył II
Sesję Młodzieżowej Rady Miasta. Następnie przedstawił porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad II Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
2. Przyjęcie protokołu nr I/2024 z I sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która 

odbyła się w dniach 12 stycznia i 1 lutego 2024 roku.
3. Wybór Komisji Uchwał i Wniosków.
4. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady 

Miasta Płocka.
5. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Pani Marzeny Kapuścińskiej z 

funkcji opiekuna Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.
6. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania kandydata na opiekuna Młodzieżowej Rady 

Miasta Płocka.
7. Dyskusja na temat Europejskiego Kongresu Rad Młodzieżowych.
8. Sprawy różne.
9. Zamknięcie obrad II Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Płocka.

Ad. pkt 2 
Następnie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka jednogłośnie przyjęła protokół z I  sesji
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która odbyła się w dniach 12 stycznia i 1 lutego
2024 roku.

Wynik głosowania:
16 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 3 
W tym  punkcie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płock  Piotr  Maćkiewicz
poprosił  o  zgłaszanie  się  kandydatur  do  Komisji  Uchwał  i  Wniosków.  Zgłosiły  się
następujące osoby: 

1. Radny Emil Siudym 
2. Rady Bartosz Chliszcz 
3. Radny Jan Matusiak 

Następnie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  poddał  pod  głosowanie  w/w  skład
Komisji Uchwał i Wniosków, który został przyjęty jednogłośnie.

Wynik głosowania:



16 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Ad. pkt 4
W  tym  punkcie  Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  przystąpiła  do  wyboru  Komisji
Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Płocka. Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady
Miasta Płocka Mikołaj Koper odczytał kompetencje Komisji Rewizyjnej wynikające ze
Statutu Młodzieżowej Rady. 
Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Płock Radny Piotr  Maćkiewicz poprosił  o
zgłaszanie się kandydatów do Komisji Rewizyjnej. 

Zgłosiły się następujące osoby: 

1. Radna Agata Grodzicka 
2. Radna Maja Durczyk 
3. Radna Helena Wierzchowska 
4. Radna Olga Korzeniewska 
5. Krystyna Pohlubko 

Następnie  Komisja  Uchwał  i  Wniosków  przedstawiła  projekt  uchwały  w  sprawie
powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, który został poddany
pod głosowanie.

Wynik głosowania:
16 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  nr  6/II/2024  w
sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która stanowi
załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.

Ad. pkt 5
W tym punkcie Młodzieżowa Rada Miasta Płocka zapoznała się z rezygnacją z funkcji
Opiekuna Młodzieżowej Rady złożoną przez Panią Marzenę Kapuścińską, którą odczytał
Wiceprzewodniczący Młodzieżowej Rady Mikołaj  Koper. Następnie Komisja Uchwał i
Wniosków przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji Pani Marzeny
Kapuścińskiej  z  funkcji  opiekuna  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka,  który  został
poddany przez Przewodniczącego Młodzieżowej Rady pod głosowanie.

Wynik głosowania:
16 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  nr  7/II/2024  w
sprawie  przyjęcia  rezygnacji  Pani  Marzeny  Kapuścińskiej  z  funkcji  opiekuna
Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka,  która  stanowi  załącznik  nr  3  do  niniejszego
protokołu.

Ad. pkt 6
Następnie radni Młodzieżowej Rady Miasta Płocka wskazali kandydaturę Pani Joanny
Wiśniewskiej,  która  obecnie  pełni  funkcję  Starszego  Specjalisty  w  Referacie
Współpracy  z  Organizacjami  Pozarządowymi  i  Wolontariatu,  posiada doświadczenie
zawodowe  i  pozazawodowe  związane  ze  współpracą  z  młodzieżą  szkolną  oraz
studentami.  Jest  koordynatorką  Płockiego  Wolontariatu.  Współpracowała  z



organizacjami  pozarządowymi  i  grupami  nieformalnymi  w  zakresie  inicjowania  i
realizacji  przedsięwzięć  wolontariackich,  rozwojowych  i  innowacyjnych.  Posiada
przygotowanie pedagogiczne oraz kwalifikacje do pracy metodą projektu. Referat, w
którym  pracuje inicjuje  i  prowadzi  działania  dotyczące  zwiększania  partycypacji
społecznej  i  obywatelskiej  oraz  odpowiada  za  współpracę  Gminy  z  ciałami
konsultacyjno-opiniodawczymi,  np.  Płocka  Rada  Działalności  Pożytku  Publicznego,
Płocka Rada Seniorów czy Płocka Rada Kobiet.
Następnie  Komisja  Uchwał  i  Wniosków  przedstawiła  projekt  uchwały  w  sprawie
wskazania  kandydata  na  opiekuna  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płocka,  który  został
poddany przez Przewodniczącego Młodzieżowej Rady pod głosowanie.

Wynik głosowania:
16 głosów - za,
0 głosów - przeciw,
0 głosów - wstrzymujących się.

Młodzieżowa  Rada  Miasta  Płocka  jednogłośnie  przyjęła  uchwałę  nr  8/II/2024  w
sprawie  wskazania kandydata na opiekuna  Młodzieżowej Rady Miasta Płocka, która
stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Ad. Pkt 7
W tym punkcie radni Młodzieżowej Rady Miasta Płocka omówili kwestie związane ze
zgłoszeniami  na   Europejski  Kongres  Rad  Młodzieżowych.  Na  Kongres  zgłoszenia
wysłali  następujący radni: Piotr Maćkiewicz,  Mikołaj  Koper, Jakub Patrowicz,  Agata
Grodzicka,  Zuzanna  Brzózka.  Następnie  radni  debatowali  nad  projektami,  które
zostaną zrealizowane w ramach Europejskiego Kongresu Młodzieżowych Rad.

Ad. Pkt 8 
W punkcie sprawy różne Młodzieżowa Rada omawiała kwestie organizacyjne związane
z wyjazd  integracyjno-szkoleniowym, który  odbędzie  się  w dniach  9-10 marca br.
Szkolenie  odbędzie  się  w Ośrodku Wypoczynkowym Leśny zakątek a  prowadzić  je
będą przedstawiciele Fundacji Civis Polonus. 
Następnie  omówiono  udział  młodzieżowych  radnych  w  spotkaniu  z  Okazji  Dnia
Organizacji Pozarządowych, który odbędzie się 27 lutego br. o godzinie 16 w siedzibie
Referatu Współpracy z Organizacjami Pozarządowymi i Wolontariatu w Urzędzie Miasta
przy  ul.  Synagogalnej  4.  Obecność  na  spotkaniu  potwierdzili  następujący  radni:
Zuzanna  Brzózka,  Piotr  Maćkiewicz,  Mikołaj  Koper,  Olga  Korzeniewska,  Dominika
Balcerzak,  Maria  Olczak,  Jakub  Patrowicz,  Jan  Matusiak,  Bartosz  Chliszcz,  Emil
Siudym, Aleksandra Ludwikowska, Helena Wierzchowska, Krystyna Pohlubko, Agata
Grodzicka, Maja Kwiatkowska. 

Ad. Pkt 9 
Następnie  Przewodniczący  Młodzieżowej  Rady  Miasta  Płock  Piotr  Maćkiewicz
podziękował wszystkim za przybycie na sesję i zamknął obrady II sesji Młodzieżowej
Rady Miasta Płock.

 
Przewodniczący  

Młodzieżowej Rady Miasta Płocka
/-/Piotr Maćkiewicz

Sekretarz 
Młodzieżowej Rady Miasta Płocka

/-/Zuzanna Brzózka


